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  1398 سالماه  خرداد در نوبت كشورسراسر بزرگسال و داوطلبان آزاد ،روزانهدانش آموزان 
و پايش كيفيت آموزشيمركز سنجش 

http://aee.medu.ir  
   

     نمره  راهنماي تصحيح  رديف

  

  ) 99ص()     25/0(  NH3 )پ)                  70ص) (25/0( سه بعدي) ب                       ) 68ص() 25/0(سيليس) آ  1

  )12ص()   25/0(فسفات) ث            ) 55ص()    25/0(الكتروليتي) ت 

25/1  

         )13ص ()  25/0(  درست)آ  2

است، كه  در آن اتم هاي كربن با پيوندهاي اشـتراكي، حلقـه هـاي     گرافيتتك لايه اي از  گرافن )25/0( نادرست) ب

  )70ص( )25/0( .شش گوشه تشكيل داده اند

  ) 62تا ص 60ص(        )25/0( .باتري اتصال دارد قطب منفيجسمي كه آبكاري مي شود به  )25/0( نادرست)پ

  )25/0(  .استفاده مي كنند فولاد از تيتانيمدر ساخت پروانه كشتي هاي اقيانوس پيما، به جاي ) 25/0(نادرست ) ت

)   85ص(

        ) 54ص(  )25/0(. در مي آيد سرخدر پيرامون آند به رنگ   pHدر سلول برقكافت آب ، كاغذ  )25/0(نادرست  )ث

25/2  

  )                                25/0(همگن  ) ب    )                                                     25/0(ناهمگن)آ   3

)       7ص(            )                       25/0(نور را پخش مي كند) ت)                                   25/0(نور را پخش نمي كند) پ

1  

  )                              18ص  تا 17ص)  (25/0(يونيده شده است "چون كاملا)    25/0(HB) آ  4

) ب    
درصد يونش = شمار مولكول هاي يونيده شده

شمار كل مولكول هاي حل شده
×  100 =  24  × 100

�����������������������������������
0/25 

=   % 50�����
0/25 

 

  ) 22ص)  (25/0( HC) پ  

25/1  

  )25/0(. باشدمي )   	���−(  زيرا داراي گروه سولفونات )25/0(غير صابوني ) آ  5

      )25/0( .چربي ناقطبي است پس به بخش ناقطبي پاك كننده مي چسبد زيرا )25/0( 3بخش ) ب

  ) 11ص (                                                                                           )25/0( .پاك كنندگي خود را حفظ مي كندبله )پ

25/1  

    "ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم"  
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     نمره  راهنماي تصحيح  رديف

  

                     ) 25/0(كاتاليزگر) آ  6

CH2يا  اتيلن گليكول :  ) 1(  )ب CH2

OH OH

           )116ص(             ) 25/0( 

CH3C يا  اتيل استات) :  2(  O

O

C2H5  )25/0(  )112ص(  

COOHيا  ترفتاليك اسيد):  3(  

COOH

                                     )115ص ( ) 25/0(
   )63ص(    )25/0(  -3    )پ

25/1  

7  
  
  

هنگامي كه  )25/0( .منفي تر استنسبت به آهن با توجه به پتانسيل كاهشي استاندارد منيزيم كه ) 25/0(منيزيم  )آ
  )25/0(   .و آهن حفاظت شده است اكسايش يافتهخراشي پديد آمده فلز منيزيم 

      )ب

٢(�) + ٢�٢
(
) + ٤�	���������������

٠/٢٥
    →     ٤
�	(��)   ���������

٠/٢٥
 

)         59ص(                                                                                                                                                                

75/0  
  
  
5/0  

  25/1  )   45ص(  )5/0( =emf -23/0-)-76/0= (53/0)ت    )  Zn25/0( )پ)            25/0( 2 )ب     ) 25/0( نيكل)آ  8

  )97ص( )25/0(  C )آ  9
  )96ص)(25/0. (زيرا كاتاليزگرانرژي فعال سازي را كاهش مي دهد)25/0(B) ب
                                 )97ص) (25/0.(زيرا نمودار مربوط به يك واكنش گرماده است) 25/0(سوختن كربن مونواكسيد)پ

25/0  
5/0  
5/0  

  ) 25/0.(متقارن است پيرامون اتم مركزي آنبار الكتريكي توزيع  زيرا) 25/0(ناقطبي )ب)    25/0(  1شكل )آ  10
 اگر دانـش آمـوز   ( -)25/0( .الكترون را نشان مي دهدرنگ سرخ ، تراكم بيشتر در نقشه پتانسيل زيرا ) 25/0( 	�)پ

  ) 75ص ( )هريك از رنگهاي سرخ يا آبي را درست توضيح داده باشد نمره تعلق مي گيرد علامت

75/0  
  

5/0  

	Cl) آ  11 <      ) 25/0(. كمتر است-Cl نسبت به       -Fشعاع   زيرا )25/0( 	�
    )25/0( .زيرا بار الكتريكي كاتيون آن بيشتر است )25/0(MgO)  ب
  ) 79صتا  78ص(                                                                                                                        )25/0( KCl) پ

5/0  
5/0  

25/0  
    "ومسادامه راهنماي تصحيح در صفحه "  
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     نمره  راهنماي تصحيح  رديف

  

12   

� = [H�][CH٣COO	]
[CH٣COOH]�����������

(٠/٢٥)

→  [CH٣COO	] = [H�]�������������
٠/٢٥

→   ١/٨ × ٥−١٠ =
[H�]٢

٠/٠٢���
٠/٢٥

 

→    �H+� = ٦ × ٤−١٠��
. �−١
�������������������

٠/٢٥
 

  )19ص(

1  

13  
  

  )25/0(غشاي مبادله كننده پروتون:  C        )25/0( هيدروژن: B       )25/0( اكسيژن:  A)  آ

  )25/0( .سلول هاي سوختي برخلاف باتري ها انرژي شيميايي را ذخيره نمي كنند) ب

   ) 53تا  51ص (                )25/0( .تامين سوخت آن ها است) پ

75/0  

25/0  

25/0  

)آ  14  

mol OH	 = ٠/٠١molNa٢O � ٢molOH	

١ molNa٢O� =   ٠/٠٢ mol (٠/٢٥) 

   
 [
�	] = ١٠٠٠�
 × �٠/٠٢��!

١٠٠�! " = ٠/٢��
. �	(٠/٢٥)١ 

 )ب

١٠	١٤ = [��][
�	] → ٠/٢[��] =  ١٠	١٤�����������������������������   →
٠/٢٥

[��] = ٠/٥ × ١٠	١٣���������������
٠/٢٥

 

#� = − log[��] =  − log ١
٢ × ١٠	١٣ =�������������������������

٠/٢٥
 ١٣/٣���

٠/٢٥
 

  )24ص(

5/1  

  )25/0(. زيرا طبق اصل لوشاتليه واكنش در جهت رفت پيش مي رود )25/0(. افزايش مي يابد )آ  15

در واكنش  پس )25/0(. پيش مي رود بيشترواكنش در جهت شمار مول هاي گازي  )كاهش فشار(حجم با افزايش  )ب

  )25/0(. تعداد مول هاي گاز هيدروژن افزايش مي يابددر تعادل جديد و   )25/0( انجام مي شودجهت برگشت 

              )107تا  102ص (                                                          )25/0. (است كوچك آن چون ثابت تعادل )25/0(كم ) پ

75/1  

  20 جمع نمره .                                                                     خسته نباشيد  
  .نمره منظور فرماييد )به جز به كار بردن تناسب در حل مسايل عددي ( لطفا در صورت مشاهده پاسخ هاي صحيح و مشابه كتاب درسي: همكار محترم

 https://t.me/riazisara


